



Erratum

Analytical characterization and conceptual assessment of
solid and fluid temperature differentials in porous media
[International Journal of Heat and Mass Transfer 42
(1999) 423–435][☆]

D.Y. Lee, K. Vafai

In this erratum we would like to correct the typos that appeared at the press stage in the above-referenced paper. In Section 3 (p. 426, line #5) θ_2 should be θ_s . Also, there are minor typos in Eqs. (6), (15) and (20). The correct form of Eqs. (15) and (20) of the same section are written as follows:

Equation (6):

$$\left. \frac{\partial T_f}{\partial y} \right|_{y=0} = \left. \frac{\partial T_s}{\partial y} \right|_{y=0} = 0 \quad (6)$$

Equation (15):

$$\kappa \theta_f''' - (1 + \kappa) Bi \theta_f' = -Bi \quad (15)$$

Equation (20):

$$\theta_s = \frac{1}{1 + \kappa} \left[\frac{1}{2} (\eta^2 - 1) + \frac{\kappa}{Bi(1 + \kappa)} \left\{ 1 - \frac{\cosh(\lambda \eta)}{\cosh(\lambda)} \right\} \right] \quad (20)$$

[☆] PII of original article: S0017-9310(98)00185-9